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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 80  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

  
En Trehuaco, siendo las 10:00 Horas del día miércoles 04 de febrero del 2015, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
señor Alcalde don LUIS CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR   
- LUIS SANHUEZA ZURITA  
- VICTOR CHANDIA ARCE  
- NORMA MONSALVE CONSTANZO 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- NORMA TORRES FUENTES  
  
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez. 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
 
2.3.- ANÁLISIS 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
Pendientes  
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No Hay. 
 
2.2.- RECIBIDA 
No hay  
 
2.3.-ANALISIS 
No hay  
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE 
El señor Alcalde informa que faltan dos actividades que son La Ribera del Itata en Denecan el día 
sábado 07.02.2015 donde hay dos grupos invitados, dice que se había pensado en Sol y Lluvia 
pero no están disponibles para este fin de semana así que se verá otro y la otra fiesta que falta es 
El Membrillo en Minas de Leuque los días viernes 13, sábado 14 y domingo 15 de febrero. 
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Informa que el estadio está con problemas de agua que se están consiguiendo un carro y un 
tractor para poder regar ya que el agua de las punteras se secó y el estero igual, y por esa razón 
no se puede pasar el estadio. 
 
El Concejal Víctor Chandia dice que hay un problema grave ya que dos equipos clasificaron a la 
copa Arauco que va a empezar en marzo y son Mela y Boca, dice que los partidos serian todos en 
el estadio. 
 
El señor Alcalde informa que se está viendo la posibilidad de comprar neumáticos nuevos al 
camión, informa que en Puahun se está haciendo un pozo profundo y la gente del sector no quiere 
que se haga el pozo en el terreno de la escuela de Puahun, por lo tanto, se buscó un terreno y se 
comenzó a perforar pero no salió agua, dice que la empresa sugirió que se volviera a intentar en 
la escuela, señala que se conversó con los vecinos pero don Juan Llanos se negó rotundamente 
que se hiciera en la escuela, así que se envió la retroexcavadora a emparejar el terreno para que 
se instalara la máquina perforadora y tratar de sacar agua en el sector de la escuela. 
 
El Concejal Luís Sanhueza pregunta porque se negaban. 
 
El señor Alcalde dice que es porque si se rompe el ducto podría inundar la escuela, cosa que la 
empresa dijo que no sucedería porque la perforación se hace a más de sesenta metros de 
profundidad y si se podría filtrar sería algo menor, pero para tranquilidad de la comunidad se 
decidió que se hiciera más al interior. 
 
La Concejala Norma Torres pregunta si éste terreno se compró, y si se hizo con dineros 
Municipales o Estatales. 
 
El señor Alcalde responde que lo compró CELCO para el Comité, informa que hace mucho tiempo 
las personas están pidiendo canchas de carreras entre ellas el Club de Huasos y la comunidad de 
Las Nieves, informando que se construirá una cancha en Los Boldos para el Club de Huasos. 
También informa que está terminada la primera etapa de Los Boldos, que quedó hermoso y se 
está iniciando un segundo proyecto para remodelar el Salón. 
Comunica que las ambulancias están en mal estado y las dos que se tienen son de fibra de vidrio 
y las puertas están sueltas por lo que hay que darlas de baja. 
 
El Concejal Luís Sanhueza pregunta si es verdad que la señorita Solange Lozier renunció. 
 
El señor Alcalde responde que eso es efectivo, ya que le ofrecieron un trabajo en SERVIU de 
Talca, señala que está viendo si sigue funcionando la Egis ya que un alto porcentaje de las 
familias ya tienen subsidios de casas y además que significa mucho gasto mantenerla, dice que 
encuentra absurdas las políticas de gobierno ya que hoy en día los particulares no pueden 
postular solos y los que viven de allegados no pueden postular ya que para poder hacerlo deben 
vivir seis meses fuera de la casa de los padres, en ese aspecto no es mucho lo que se puede 
hacer, señala que de todas maneras se seguirá trabajando, a lo mejor contratará un asistente para 
algunos trabajos específicos. 
 
La Concejal Norma Torres pregunta si existe la posibilidad de postular a un bus. 
 
El señor Alcalde responde que se está postulando a un bus grande ya que la mayoría de las 
comunas lo tienen. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
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No hay  
 
7.- INCIDENTES. 
El Concejal Víctor Chandia comenta que no se les invitó al evento de los Prodesales. 
 
La Concejal Norma Torres dice que parece que llegó una invitación, pero no lo recuerda bien. 
 
El Concejal Víctor Chandia recuerda que la Sra. Erika lo llamó a las 11:00 hrs. del mismo día del 
evento. 
 
El señor Alcalde comenta que ella debe estar preguntando a Dideco de las actividades. 
 
El Concejal Víctor Chandia pregunta si por lo sucedido en el gimnasio se va a ver algún tipo de 
seguridad, dice que vio en un gimnasio de Curanilahue colchonetas alrededor, señala que es 
importante que se vea que de las autoridades hay una preocupación.  
 
El señor Alcalde señala que se tiene que ver esa situación ya que ahora en verano solicitan el 
gimnasio para hacer actividades deportivas y no se tiene los recursos para comprar las 
colchonetas ahora, por lo que sugiere con acuerdo de Concejo no prestar el gimnasio hasta 
implementar nuevas medidas de seguridad. 
 
La Concejal Norma Torres interviene señalando que sería bueno ya que habrá una preocupación 
permanente en la comunidad y además que el riesgo también es alto. 
 
El Concejal Víctor Chandia dice que espera que se haga y que no esté cerrado el gimnasio todo el 
año. 
 
El señor Alcalde dice que lo verán y que no debería pasar más allá de abril. 
 
La Concejala Norma Monsalve dice que fue un accidente muy traumático para la comunidad y 
nadie quiere volver a jugar en el gimnasio,  concuerda en no pasarlo hasta que se tomen medidas 
de seguridad. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad suspender el uso del gimnasio municipal para 
actividades deportivas hasta que se implementen nuevas medidas de seguridad. 
 
La Concejala Norma Monsalve señala que en la esquina de Los Copihues donde se hará la futura 
capilla hace falta un basurero grande. 
 
El señor Alcalde señala que se necesitan dos acuerdos para el proyecto de las ambulancias uno 
es para comprometer los gastos de operación y mantencion y el otro es dar de baja dos 
ambulancias. 
 
Después de conversado el tema se llama a votar  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad dar de baja las siguientes ambulancias: 
1.- Camioneta Nissan Terrano 3.2 año 2006, Motor Nº QD32225738. Chasis Nº 
JN1AUD22700368, Patente WG-6470-0 
2.- Camioneta Nissan Terrano 3.2 año 2006, Motor Nº QD32225098. Chasis Nº 
JN1AUD2270036811, Patente WG-6471-9 
 
 
 
 
 
 



 4 

El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad comprometer los siguientes costos de 
operación y mantencion del proyecto “Reposición de Dos Ambulancias 4x4 para la comuna de 
Trehuaco”, Código Bip 30360223. 
 
 
 
 

Sin más temas que tratar y siendo las 11:30 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
  
 
 
Lucy Cartes Ramírez                                                                         Luís Cueva s Ibarra 
Secretaria Municipal                                                                                    Presidente 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COSTOS DE MANTENCION $   2.699.354 
COSTOS DE OPERACIÓN $ 28.527.454 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Febrero 04 del 2015. 
 
 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad suspender el uso del gimnasio municipal 
para actividades deportivas hasta que se implementen nuevas medidas de seguridad. 
 

 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad dar de baja las siguientes ambulancias: 
1.- Camioneta Nissan Terrano 3.2 año 2006, Motor Nº QD32225738. Chasis Nº 
JN1AUD22700368, Patente WG-6470-0 
2.- Camioneta Nissan Terrano 3.2 año 2006, Motor Nº QD32225098. Chasis Nº 
JN1AUD2270036811, Patente WG-6471-9 
 
 
3.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad comprometer los siguientes costos de 
operación y mantencion del proyecto “Reposición de Dos Ambulancias 4x4 para la comuna de 
Trehuaco”, Código Bip 30360223. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal  

Ministro de Fe 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               
 

COSTOS DE MANTENCION $   2.699.354 
COSTOS DE OPERACIÓN $ 28.527.454 


